

報道関係者各位

大阪市中央区内平野町三丁目1番3号株式会社カプコン 代表取締役社長辻本春弘 (コード番号:9697東証・大証)

## カプコンの『ドラゴンズドグマ』が 全世界で 100 万本を突破!

~ 完全新作ブランドから、カプコンの主力フランチャイズへ成長を目指す ~

株式会社カプコンは、"プレイステーション®3"および Xbox 360®向けソフト『ドラゴンズドグマ』を、全世界で100万本出荷しましたのでお知らせいたします。

『ドラゴンズドグマ』は、剣や魔法の登場するファンタジー世界を舞台に、広大なオープンワールドを冒険する完全新作のアクション RPG です。プレイヤーはドラゴンに心臓を奪われた主人公となり、ドラゴン退治を目的とする旅をしながら、様々な謎を解き明かしていきます。爽快なアクションやオンラインを通じて仲間を貸し借りするソーシャル要素などが好評を博し、完全新作ブランドとしてはこの 10 年間で最高の国内初週販売本数を記録する出足を見せ、全世界で100 万本の出荷を達成しました。この結果『ドラゴンズドグマ』は、55 作品目の当社ミリオンセールスタイトルとなり、世界有数の技術力・開発力を改めて示すことができました。

また、同タイトルは「新規ブランドの創出によるフランチャイズの確立」という基本戦略に基づき、「モンスターハンター」や「戦国 BASARA」に続くカプコンの新たな収益の柱とすべく、開発を進めてまいりました。今後もダウンロードコンテンツの継続的な配信をはじめ、コンテンツのブランド価値向上に向けた様々な施策を講じてまいります。

当社は、今後も主力フランチャイズの続編開発のみならず、オリジナルタイトルの創出による 開発ラインナップの拡充に注力することにより、収益の最大化に努めてまいります。

## 【商品概要】

1. タイトル	名	ドラゴンズドグマ
2. ジ ャ ン	ル	オープンワールドアクション
3. 対 応 機	種	「プレイステーション®3」、「Xbox 360®」
4. 発 売	日	日本: 2012年5月24日
		北米: 2012年5月22日
		欧州: 2012年5月25日

※ "プレイステーション"は株式会社ソニー・コンピュータエンタテインメントの登録商標です。 ※Xbox 360 は、Microsoft Corporation および / またはその関連会社の登録商標または商標です。





## 【本件に関するお問い合わせ先】

<マスコミ・投資家様向けお問い合わせ先>

株式会社 カプコン 秘書・広報 IR 部 広報 IR 室 = 540-0037 大阪市中央区内平野町三丁目 = 125 番 = 35

TEL: 06-6920-3623/FAX: 06-6920-5108

<ゲーム専門誌・一般誌向けお問い合わせ先>

株式会社 カプコン パブリシティ企画推進室

〒163-0425 東京都新宿区西新宿2丁目1番1号 TEL: 03-3340-0750/FAX: 03-3340-0721

<ユーザー様向けお問い合わせ先>

株式会社カプコン お客様相談室 家庭用ゲームサポート

TEL: 06-6946-3099